
年代別割合

入力 未入力 合計

男性 164 41 205

女性 142 50 192

回答なし 12 6 18

合計 318 97 415

年齢

入力 未入力 合計

１０代 3 5 8

２０代 35 8 43

３０代 55 7 62

４０代 54 9 63

５０代 44 11 55

６０代 29 12 41

７０代 46 23 69

８０歳以上 35 18 53

回答なし 17 4 21

合計 318 97 415

問１）議会についてどのような媒体で情報を得ていますか

入力 未入力 合計

議会広報誌 170 27 197

町広報誌 101 53 154

その他 47 17 64

合計 318 97 415

問２）議員の活動について、どの程度ご存じですか。 

入力 未入力 合計

定例会 178 56 234

委員会 56 4 60

わからない 84 37 121

318 97 415

定数報酬に係るアンケート集計



問３）これまで議場へ議会傍聴に行かれたことはありますか。

入力 未入力 合計

ある（１～３回） 24 7 31

ある（４～６回） 3 0 3

ない 289 85 374

その他 2 5 7

318 97 415

問６）定数についてどのようにお考えですか

入力 未入力 合計

同様でよい 152 61 213 51%

増やすべきだ 13 1 14 3%

減らすべきだ 114 18 132 32%

その他 39 17 56 13%

318 97 415

問７）報酬についてどのようにお考えですか

入力 未入力 合計

増やすべきだ 111 9 120 29%

減らすべきだ 14 6 20 5%

同様でよい 64 48 112 27%

生活実態に応じた額にすべきだ 94 17 111 27%

その他 35 17 52 13%

318 97 415


